

麻绳穿木桩 护栏太简陋

君逸左岸小区紧邻西泺河河道,居民担心孩子有坠河危险

本报见习记者 宋立山

改进作风 优化环境

晚报

监督热线: 96706531
爆料qq: 800003789

调查

调查新闻大赛

眼下正值汛期,不少市民谈雨色变。近日,天桥区君逸左岸小区的居民向本报反映,该小区西邻西泺河,河坝上的护栏是用麻绳穿木桩做成的,木桩摇晃,麻绳松散,简陋的护栏存在很大的安全隐患。



部分麻绳已经断掉,存在不小的安全隐患。 见习记者 宋立山 摄

现场>>

木桩摇晃,麻绳断掉

5日上午,记者来到位于清河村北的君逸左岸小区。小区位于西泺河东岸,一座小桥将小区与西侧的马路连接在一起。小区边上的一排楼房距离河岸不足10米远,河坝有四五米高,河水倒不算很深。在小桥北侧的河坝上,竖着一排木桩,相邻的木桩间隔2米左右,向北绵延100多米。

记者粗略数了一下,从小桥到小区的北院墙,一共有50多根木桩。木桩高约1.5米,底部用螺丝钉在河坝上,但是不少螺丝已经松动,用手轻轻一推,木桩就晃动起来。每个木桩上钻有3个孔,麻绳将木桩连接起来。经过风吹雨淋之后,不少木桩出现裂缝,麻绳也已经松动,还有一根麻绳已经断掉。

“这样的护栏能起到防护作用吗?”小区居民赵女士说,木桩晃悠悠,底下的螺丝要么锈迹斑斑,要么松动厉害,存在重大的安全隐患。另外,麻绳之间的缝隙太大,根本就起不到防护的作用,一不小心就能滑到河里去。

“这一段干脆没有护栏。”另一位居民王先生说。记者注意到,小桥北侧五六米长的一段河坝,没有安装任何护栏,河坝与小区步行道之间仅隔着一

棵小松树。相比之下,河西岸的防护措施做得很到位,桥南一段使用的是白色的铁栅栏,桥北一段则是高出地面七八十厘米的水泥坝。

居民>>

孩子玩耍,恐坠河中

“最让人担心的还是孩子。”赵女士说,大人都知道河边危险,会主动远离河坝,但是孩子们年幼无知,经常跑到河坝边玩耍。在楼房与河道之间有一些健身器材,到了晚上,不少孩子都会过来凑热闹。健身器材距河坝只有三四米,“小孩追逐打闹,沿着河坝跑,一不小心就可能掉到河里去,太危险了。”

居民王先生说,河坝边上的道路没有硬化,一到下雨天,道路泥泞,很容易滑倒。“别说孩子,有一次我差一点掉下去。”回想起半个月前的事情,小区居民侯女士还有几分后怕。她说,天气持续闷热后,终于迎来一场降雨,雨停了之后,她抱着孩子到河边透气。“本能地扶了一把木桩,没想到木桩猛地往前一晃,我抱着孩子一下跪倒在地,幸好离河边还有小半步,不然就直接栽进河沟了。”

物业>>

河道整治,虎头蛇尾

随后,记者采访了君逸左岸小区的物业管理方。“我们也正为这事儿头疼呢。”一位工作人员说,到目前为止,虽然还没有出过什么大事故,但木桩麻绳护栏确实存在不小的安全隐患,一些小区业主甚至以此为由,拒绝缴纳物业费。“但是我们也很冤啊,护栏并不是我们装的,这样的护栏又没法维修。”

这位工作人员说,在河岸东侧,原本有一片绿化带,作为小区与河道之间的安全缓冲地带。绿化带再往东,才是配套齐全的健身器材。但去年年初,有关部门对西泺河进行整治,朝君逸左岸小区拓宽河道。征用了小区的绿化带,并拆除了部分健身器材,将河道向居民楼推进了一大块,原先的安全缓冲地带也没了。河道整治结束后,施工队仅在河岸装上了一排木桩,并用绳索连接起来。

“护栏一般都是铁栅栏,这样的木桩起不到防护作用,很多业主不满意。”随着业主不断反映,后来北园办事处又派人来过,但只是在河岸旁边栽上一排树,到现在多数小树已经枯掉。

“发大水时,孩子们都喜欢到河边看热闹,如果没有好的护栏,说不定哪天就可能发生事故。”小区居民建议,有关部门应该重视起来,尽快改善一下护栏。

雨景



8月5日下午,部分路面积水严重。在济南历山路与和平路交会处,几个穿凉鞋、拖鞋的市民背着穿布鞋的市民趟过积水。 本报记者 王媛 摄



5日下午,解放东路,三箭平安苑附近的道路上积水严重,车辆和行人都不敢通过。图为市政人员正在清理排水设施上的杂物。 本报记者 蔡旭超 摄



5日下午,历山路东侧解放桥附近,五颜六色的塑料袋堵塞了一个方形井盖子,一名清洁工脚蹬雨靴,手握扫帚,在积水中奋力清扫卡在井盖上的杂物。 本报见习记者 张亚楠 摄



连日来的几场大雨使济南南部山区群泉喷涌,而九如山瀑布群也出现了飞流直下的壮观景象,吸引省内外众多游客。图为在九如山观瀑的外地游客。 本报记者 任志方 通讯员 王君逸 摄影报道

渤海银行
China Bohai Bank

渤海银行理财资讯

产品名称	渤海101号
产品类型	保本型
募集时间	2012.8.9-8.13
期限	90天
预期收益率(年化)	普通客户4.4% 贵宾客户4.3%
认购起点	人民币5万元
产品名称	渤海102号
产品类型	保本型
募集时间	2012.8.10-8.14
期限	169天
预期收益率(年化)	普通客户4.5% 贵宾客户4.4%
认购起点	人民币5万元
产品名称	渤海系列
产品类型	保本型
募集时间	2012.8.7-8.13
期限	199天
预期收益率(年化)	4.7%
认购起点	人民币5万元

财富热线: 0531-66576588
济南分行营业部: 0531-66576797
济南解放路支行: 0531-66576501
济南市中支行: 0531-66573901
烟台分行: 0535-6689908

注:本资料仅作为渤海银行的宣传资料,并不构成对潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。

全套109枚第四套人民币同号钞

980元抄底价震撼发行

我国的第四套人民币将退出流通领域,目前正在收藏时机,为纪念中国人民银行成立100周年,首次限量发行全套第四套人民币百连号,同号钞109张,更以底价980元公开发售,成为2012年最具收藏潜力的藏品。

第四套人民币已具备市场沉淀,自1997年停止发行至今,全套的第四套人民币在市面上已经很难见到了,收藏钱币专家指出,一旦它退出流通,其市场价值将无法估量!

人民币百连号特殊装帧,如面值10元的奥运纪念钞,现在单枚的价格已高达800元了,两连号百连号4万,市场价值高达8000元,整整十倍的差别。第四套人民币同号钞珍藏册,共109枚钱币,从100元到1角全套共九种面值后四位数字完全相同,这样的钱币是一千万家才能出一套,现在收藏就是捡便宜!

发行公告:第四套人民币百连号钞,包含109枚钱币,每一枚都是收藏货币,国内各大金融机构均可鉴定,全部9种面值一次集齐,每种面值钱币后四位数字全部相同,更有钱币百连号,首次以980元的抄底价公开发售,全国限量6000套。

特别提示:收藏两套以上第四套人民币百连号钞,赠送第五套人民币同号钞面值100元)

**发行地址:1,山师东路9号(中国集邮NO.3店)
2,济南大明90号(中国邮政便民服务热线网点)**

发行热线:0531-86999773

小区地下车库水深10厘米

积水被及时排出,车主未蒙受损失

本报8月5日讯(见习记者 宋立山) 5日下午,一场急雨袭来,省城局部地区面临极大的排水压力。位于山大路上的融基书香苑小区,雨水倒灌,导致部分地下车库积水,最深处近10厘米。物业工作人员紧急组织排水,倒灌雨水并未对业主车辆造成重大损失。

5日19时30分许,记者来到融基书香苑小区。该小区各栋楼的地下车库高度不一,雨水倒灌之后,地势较低的两个地下车库出现不同程度积水。相比之下,地势较高的几个车库只有

少量积水。据物业工作人员介绍,积水最严重的为4号楼下面的车库,最深处近10厘米。

记者在一处积水较严重的车库看到,地面的积水已经没过减速带,几位物业工作人员正在忙着抽水。虽然物业及时组织排水,但一些谨慎的车主还是穿上雨靴,陆续将车开出地下车库,停到人行道上。其中一个总计150个停车位的车库中,仅剩10辆车,偌大的车库显得有些空旷。

截至20时,积水最严重的4号楼地下车库已经基本

排完水,相邻的另一个车库的积水也仅没过脚踝。“幸亏这场雨下的时间并不长,不然倒灌的速度远快于抽水的速度,通过这件事情,应该好好改善一下小区的排水设施,防止出现重大损失。”一位业主说。

据物业工作人员介绍,地下车库南侧的出口地势较低,一场急雨突袭导致雨水从该出口倒灌。虽然地下车库中有较为充分的排水口,但是由于雨水倒灌速度较快,地势较低的2个车库还是出现不同程度积水。不过,由于积水并不深,未对车辆造成重大损失。